

ROMÂNIA
MINISTERUL AFACERILOR INTERNE
DEPARTAMENTUL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ
INSPECTORATUL GENERAL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ
INSPECTORATUL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ
"GHEORGHE POP DE BĂSEȘTI" AL JUDEȚULUI MARAMUREȘ

NESECRET
Exemplar nr. 1/2
Nr. 3911103
Baia Mare, 09.08.2019



CĂTRE,

TOATE UNITĂȚILE ADMINISTRATIV TERITORIALE

- *Domnului primar* -

Inspectoratul General pentru Situații de Urgență (I.G.S.U) s-a raliat inițiativei derulată la nivel european, astfel încât, în fiecare zi de 13 care se suprapune cu ziua de marți, se organizează „Ziua Informării Preventive”.

Sărbătorită sub sloganul „Preveniți ghinionul”, având ca logo pisica neagră, Ziua Informării Preventive va fi marcată de Inspectoratul pentru Situații de Urgență “Gheorghe Pop de Băsești” al județului Maramureș printr-o serie de activități informativ-educative pentru conștientizarea diverselor pericole care pot fi prevenite.

Astfel, marți 13 august, între orele 09.00-16.00, vor fi organizate puncte de informare preventivă în complexul comercial AUCHAN din Baia Mare, complex comercial VALUE CENTER Baia Mare, mall VIVO Baia Mare, spațiu comercial LIDL Tg. Lăpuș. Totodată, în data de 13.08.2019 la sediile subunităților de pompieri se va desfășura „Ziua porților deschise”. În cadrul acestei activități vor fi pregătite ateliere tematice „Pompier pentru o zi” pentru a oferi posibilitatea celor interesați să se familiarizeze cu tehnica și accesoriile utilizate pe timpul misiunilor. În cadrul acestor activități vor fi prezentate campaniile ”R..I.S.C.”, „F.O.C – Flăcările Omoară Copii”, ”Nu tremur la cutremur” și vor fi distribuite materiale preventive (flyere, pliante, afișe, etc.).

Dacă pentru unele persoane o zi de 13 poate aduce ghinion, mai ales dacă se suprapune cu o zi de marți, pentru pompierii maramureșeni această coincidență

reprezintă doar un prilej în plus de a trage un semnal de alarmă asupra importanței respectării măsurilor de prevenire. O situație de urgență se poate produce în orice zi, indiferent de data sau ziua din calendar, dar la fel, în orice zi, prin respectarea măsurilor specifice ne putem proteja pe noi și pe cei de lângă.

"Ghinionul îl previi dacă știi să intervii"
- Marți 13 august 2019 – Ziua Informării Preventive -

De asemenea, prin componenta preventivă a SVSU se va informa populația cu privire la respectarea măsurilor de apărare împotriva incendiilor, distribuind și afișând totodată materialele de informare preventivă anexate, la panourile de informare.

Inspectoratul pentru situații de Urgență al județului Maramureș, contează pe sprijinul dumneavoastră și vă asigură de toată disponibilitatea în desfășurarea activităților de prevenire a incendiilor.

Cu stimă,

ÎN INSPECTOR SEF

Colonel

BALTARU PAVEL



Adresa: Baia Mare, str. Vasile Lucaciu, nr. 87, RO-430401, Tel: 0262.211212, 0262.211213, Fax: 0262.214921,
0262.214981, www.isumm.ro, e-mail: contact@isumm.ro